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数学（文）试题
[来源:学科网]
说明：本试卷分第I卷（选择题）和第II卷（非选择题）共两卷，其中第I卷60分，第II卷90分，两卷合计150分，答题时间为120分钟。

第I卷（选择题  共60分）

一、选择题：（本大题共l2小题，每小题5分，共60分，在每小题给出的[image: image1.png]


四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
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2．已知幂函数
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A．充分而不必要条件

B．必要而不充分条件


C．充分必要条件

D．既不充分与不必要条件
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的图像，则下列区间必定是
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8．曲线
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三角形面积为
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11．已知
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A．p是假命题，
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．p是假命题，
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C．p是真命题，
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D．p是真命题，
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12．已知
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A．2011
B．1006
C．2013
D．1007

第II卷（非选择题，[image: image57.png]


共90分）

二、填空题（本大题共4个小题，每小题4分，共计16分）
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14．已知函数
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15．若函数
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16．对于函数
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现给出四个命题：
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④方程
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    其中正确命题的序号为         。

三、解答题：（本大题共有6个小题，共74分，解答应写出文字[image: image69.png]


说明、演算步骤或证明过程）

17．（本小题满分12分）

已知角α终边经过点
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18．（本小题满分12分）

    函数
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的定义域为集合A，函数
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   （1）求
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20．（本小题满分12分）

已知定义域为R的函数
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   （1）求
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21．（本小题满分13分）
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   （1）求
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[image: image84.wmf]23

12

0,()

a

agx

x

xx

³=++

求

的极值点。
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分13分）[来源:Z。xx。k.Com]
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